

- 07/04 ● 基礎忠恕道務中心布達：每年例行舉辦一次的心靈成長班和忠恕學院新制初級部必修課程之授課講師法會，去年（2020）因疫情關係停辦一次，但疫情至今仍未平穩，所以今年改於8月28日舉辦一天線上法會。
- 07/11 ● 道務中心公告事項再次提醒，總領導點傳師指示：基礎忠恕所屬各單位，目前仍須繼續維持「疫情三級警戒的所有規範」，一切班次及活動等均不實體群聚，而改以線上方式舉辦。疫情應變小組會隨時關注疫情的變化，如果道場具足條件，允許開放小型實體運作的時候，道務中心會發公告通知，在還沒有進一步公告前，切勿各自解讀「政府宣布微解封之相關規範」而片面自行開始實體群聚運作，道務中心已研討過內政部提出之相關事項，道場各項運作模式並無法符合申請微解封的條件，請各單位務必依照道務中心所發布的公告規範配合。
- 07/26 ● 因應中央流行疫情指揮中心宣布，自7/27至8/9調降疫情警戒標準至第二級，基礎忠恕道務中心布達因應配合規範事項說明：
1. 7/27至8/9期間，基礎忠恕所屬各單位的班次及活動，包含會議、讀書會、聯誼、研討、禮節演練等，仍持續維持不實體群聚，而改以線上方式舉辦。
 2. 疫情二級警戒期間，各單位辦道時，須落實各項防疫規範，包含：量體溫、酒精淨手、環境清消、全程配戴口罩、實聯制、不共餐等，且總人數上限不超過30人，建議各單位可分多場次進行，以減少每場次之參與人數，並積極鼓勵道親度人成全。
 3. 忠恕道院：
 - A. 維持不開放參訪及場地借用。
 - B. 7/29起，恢復輪廚工作，請輪值單位安排5位以內人員，只負責廚務工作。
 - C. 7/27起，開放寶塔祭拜，但不接受訂餐，仍採分流分艙人數控管運作，8/8起適逢農曆七月，祭拜人潮會比較多，將採用室外祭拜方式，詳細規範屆時再宣布。